
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  жовтня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
30 питань, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2022  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  16  грудня  2021  року  №  1063  «Про
затвердження  Комплексної  програми  діяльності  міської  дружини  міста
Кропивницького  на  2022-2024  роки»;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  25  листопада  2021  року  №  944  «Про
затвердження  Програми  територіальної  оборони  та  підтримання  постійної
мобілізаційної  готовності  міста  Кропивницького  на  2022-2024  роки»  (зі
змінами);  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02 лютого 2021 року № 94 «Про затвердження Програми забезпечення умов
діяльності  депутатів  міської  ради  на  2021-2023  роки»  (зі  змінами);  про
затвердження мережі, штатів і контингентів на 2023 рік по галузі «Культура»;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  16  грудня
2021  року  №  1062  «Про  затвердження  Програми  розвитку  міського
пасажирського  транспорту  та  зв’язку  у  м.  Кропивницькому  на
2021-2024 роки (в  новій  редакції)»  (зі  змінами);  про передачу закінченого
будівництвом  об’єкта;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської  ради  «Про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу  з  державної
власності  до  комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної
громади»;  про  встановлення  КП  «Теплоенергетик»  КМР»  одноставкових
тарифів  на  послуги  з  постачання  теплової  енергії,  її  виробництво,
транспортування, постачання тощо.

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла.  Також
розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав
дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

25  жовтня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  25  звернень  мешканців  міста  та  17  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. Погоджено надання допомоги 29 громадянам,
відмовлено 6 громадянам та направлено на доопрацювання 7 звернень.
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25  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулось засідання
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуто звернення щодо виділення фінансової допомоги на умовах
співфінансування  з  Регіональним  фондом  підтримки  підприємництва  у
Кіровоградській  області  по  проєктах:  "Відкриття  торгових  точок  "Своє
молоко"  для  реалізації  молочної  продукції  регіональних  виробників,
формування  "коротких продовольчих ланцюгів"  і  зміцнення  продовольчої
безпеки Кіровоградщини"; "Придбання обладнання для розширення видів
стоматологічних послуг".

За результатами розгляду прийняті  відповідні рішення.

25  жовтня   заступник начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами  та
керівниками  гуртків  і  секцій  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем
проживання. 

Розглянуті  питання:  про  загальні  питання  щодо  роботи  гуртків  та
секцій;  про заходи  з  енергозбереження;  про  обов’язкове  дотримання
алгоритму  дій  при  повітряній  тривозі;  про  проведення  заходів  до
Міжнародного дня студента та Всесвітнього дня дитини.

25  жовтня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося   засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому комітеті  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  7  адміністративних  справ,  винесено  такі  рішення:
накладено штрафи 4 особам; винесено усне зауваження  3 особам.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


